
Проект «Танцюю з вчителем» 
 

Мета проекту: відкривати й розвивати творчі здібності учнів через 

співпрацю з учителями, створювати в шкільному колективі атмосферу 

довір’я, взаємоповаги, дружби. 

В нашій школі надзвичайно яскравою подією став шоу - проект 

«Танцюю з вчителем», де пари - учасники боролися за звання найкращої 

танцювальної пари. Прийняли участь в конкурсі загалом 6 пар, які 

складалися з учнів та працівників нашої школи, а саме: пара № 1 - 

Михальчук Оксана Іванівна та Дробик Діма (11 кл.); пара № 2 - Мельник 

Надія Павлівна та Балан Саша (11 кл.); пара № З - Собчук Іван Іванович та 

Суханюк Ліля (9 кл.); пара № 4 - Зельський Вадим Миколайович та Пасічник 

Аліна (10 кл.); пара № 5 - Іванюк Ірина Іванівна та Зибарєв Вадим (11 кл.); та 

пара № 6 - Шуляк Таміла Іванівна та Кондратюк Юра (9 кл.). 

Конкурс складався з 4-х турів, на кожен з яких пара мала підготувати 

танець на задану тематику лише за 5 днів. Перший тур відбувся напередодні 

Дня вчителя, що не випадково, адже саме вчителі та працівники школи разом 

з учнями готували різноманітні танцювальні композиції. Перший тур 

проекту - довільна програма - кожна пара сама обрала танець на свій смак. 

Оцінювали наших конкурсантів журі у складі директора школи Мороза С.Г., 

заступника директора школи з навчально-виховної роботи Поліщук О.І. та 

членів учнівського комітету Суханюк Б., Павликівської М., Грицюк Н., а 

також всі уболівальники, відправляючи свої SMS з номером улюбленої пари 

у нашу шкільну поштову скриньку. Вигляд SMS може мати наступний 

вигляд:  
 

Всі були в захоплені від «Макарени» у виконанні пари №1,  
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з 

вчителем 



 
 

запального рок-н-ролу пари №3  

 
 

та романтичного вальсу пари №4,  



 
пристрасного циганського танцю пари №6.  

 
 

Додали веселого настрою танець на мелодію з кінофільму «Іван 

Васильович змінює професію» пари №2,   



 
 

та танець джентльменів у виконанні пари №5.   

 

 
 



 

Наприкінці концерту пари отримали завдання на другий тур. 

Завдання можуть бути наступні: для двох пар «Ритмічний танець», для 

інших двох: «Танець народів світу», ще для двох: «Танго».  

Під час другої частини пари виконують танці, які готували протягом 

тижня. На початку виступів пар ведуча оголошує про те, що голосування  

SMS припиняється. Після того, як пари продемонструють свої танці, голова 

журі відкриває скриньку з SMS голосуванням. Відбувається підрахунок 

голосів. Пара, яка отримала найбільшу кількість голосів, отримує шість 

балів, наступна – п’ять, і т. д, пара, яка отримала найменшу кількість голосів 

отримує один бал. Тоді сумуються бали, які поставили члени журі та бали, 

які отримали конкурсанти за SMS голосуванням. Дві пари, які набрали 

найменшу кількість балів залишають проект. Відбувається вручення призів. 

Пари виконують свій прощальний танець. Чотири пари, які залишилися 

отримують завдання на наступний раз. Це можуть бути наступні завдання: 

«Український народний танець», «Танець на військово-патріотичну 

тематику», «Вальс», «Танець на дитячу тематику». Знову відкривається SMS 

голосування. 

Під час третьої частини пари виконують танці, які готували протягом 

тижня. На початку виступів пар ведуча оголошує про те, що голосування  

SMS припиняється. Після того, як пари продемонструють свої танці, голова 

журі відкриває скриньку з SMS голосуванням. Відбувається підрахунок 

голосів. Пара, яка отримала найбільшу кількість голосів, отримує чотири 

бали, пара, яка отримала найменшу кількість голосів отримує один бал. Тоді 

сумуються бали, які поставили члени журі та бали, які отримали 

конкурсанти за SMS голосуванням. Дві пари, які набрали найменшу 

кількість балів залишають проект. Відбувається вручення призів. Пари 

виконують свій прощальний танець. Дві пари, які залишилися потрапляють 

до фіналу. Знову відкривається SMS голосування. 

Наші учасники не конкурували, вони підтримували один одного, 

допомагали придумувати костюми, сюжети танців. Так український гопак 

виконували: пара №1 Михальчук Оксана Іванівна, Дробик Діма й учасник 

пари №5 Зибарєв Вадим, а також сестра конкурсантки Михальчук Ольга 

Іванівна (вчитель Поляхівської ЗОШ І-ІІІ ст.. -колегіум). Парі №2 у танці на 

військово-патріотичну тематику допомагала учасниця пари №4 Пасічник 

Аліна, а також Довгополюк Яків Якович й хлопці 10 класу Михайловський 

Юрій, Морозюк Максим та Куб’юк Богдан. 

На початок 4-го туру, до гала - концерту, де мав пролунати номер пари 

- переможця залишилось дві пари - фіналістів: пара № 1 та пара № 3.  

Четверта частина проекту – гала-концерт. Всі з нетерпінням чекали 

результатів SMS - голосування.  В цей день ми знову зустрілися з усіма 

учасниками шоу «Танцюю з вчителем», які продемонстрували свої найкращі 

танці. Переможцем стала пара № 3 - вчитель хімії та біології Собчук Іван 

Іванович та учениця 9-го класу Суханюк Ліля. Всі пари отримали пам'ятні 



подарунки на згадку про конкурс. 

Для більшості наших учасників це був взагалі перший вихід на сцену. І 

хоча ніхто з них ніколи професійно не займався танцями, вони завоювали 

серця наших глядачів своєю щирістю, артистичністю, бадьорим настроєм. 

Кожна пара не лише танцювала, а й підбирала костюми і створювала 

образ, який повністю відповідав обраній тематиці танцю.  

Цей проект допоміг розкрити творчі здібності учнів, а вчителі 

показали, що вони можуть бути не лише суворими, вимогливими, а й 

веселими та несподіваними. Це шоу згуртувало, здружило нашу шкільну 

родину.  

 Всі частини шоу «Танцюю з вчителем» вела Козак Т. – голова 

учнівського комітету. Таня проявила себе як талановита ведуча, яка цікаво 

підтримувала розмову з нашими учасниками, журі та глядачами, вміло 

заповнювала паузи. 

Цей проект зацікавив не лише учнів та вчителів школи а й жителів 

села. Це цікавий, яскравий проект, яким жила школа  на протязі місяця. 
 


